
 

1 

 

Acta No. 078 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 6:00 p.m., del día Martes 10 de Mayo 

de 2022, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 
extraordinaria correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 
JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 
CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 
GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 

HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA 
JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 
el orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. INSTALACION DE SESIONES EXTRAORDINAIRAS CONVOCADAS 

MEDIANTE DECRETO0175 DEL 9 DE MAYO DE 2022. 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL 

CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO 037 DE 2012 QUE CONTIENE EL 
REGLAMENTO INTERNO DEL CONCEJO DE PASTO”. PONENTE 

CONCEJAL ANDRES MENESES. 
4. ENTREGA A COMISION Y PONENTE DEL PROYECTO DE ACUERDO 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL 

PARA COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS PARA 
LAS VIGENCIAS 2022 – 2023. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. INSTALACION DE SESIONES EXTRAORDINAIRAS 

CONVOCADAS MEDIANTE DECRETO0175 DEL 9 DE MAYO DE 
2022. 

 

Se entona el himno de la república de Colombia. 
Se entona el himno del Municipio de Pasto. 

 
El Secretario da lectura al Decreto 0175 del 9 de Mayo de 2022. 
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INSTALACION DE SESIONES EXTRAORDINARIAS A CARGO DEL 

DOCTOR CARLOS BASTIDAS – ALCALDE (E) MUNICIPAL DE PASTO. 
 

El Doctor Carlos Bastidas, saluda a los asistentes y comenta que el señor 
Alcalde German Chamorro, se encuentra en la ciudad de Bogotá 

agilizando proyectos para el beneficio del municipio de Pasto. Afirma que 
se citó a extraordinarias para tratar proyectos importantes que son de 

urgente necesidad, para los cuales los secretarios de las diferentes 
dependencias estarán presentes, Por lo tanto declara formalmente 
instaladas las sesiones del Concejo Municipal. 

 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO 

DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO 037 DE 2012 QUE 
CONTIENE EL REGLAMENTO INTERNO DEL CONCEJO DE 

PASTO”. PONENTE CONCEJAL ANDRES MENESES. 
 

La presidencia, solicita dejar el proyecto sobre la mesa hasta el día de 
mañana. 
 

Se somete a consideración y es aprobado. 
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4. ENTREGA A COMISION Y PONENTE DEL PROYECTO DE 

ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE 

MUNICIPAL PARA COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS 
ORDINARIAS PARA LAS VIGENCIAS 2022 – 2023. 

 
La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Plan y Régimen y 

nombra como ponente al Concejal Gustavo Núñez. 
 

El Concejal Gustavo Núñez, acepta la ponencia. 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
El Concejal Manuel Prado, manifiesta que no hay soluciones a los 

problemas del PAE, no se está entregando a las horas correctas, la 
administración municipal debe hacer la supervisión del caso, no les han 

cancelado a los operadores, esto es una injusticia con estas personas. 
Otro tema: solicita se certifique por parte de planeación lo respectivo a 

los diseños del parque de Catambuco, ya que hasta el momento no se ha 
realizado nada. 
 

El Concejal Bertulfo Cruz, comenta que el día 18 de Mayo se realizará 
una reunión para tratar el tema del PAE. 

 
El Concejal Berno López, comenta que con el nuevo SISBEN, se dejaron 

a muchas personas por fuera, ya no reciben los subsidios, quedaron sin 
esta ayuda y no los atienden en sus reclamos, solicita se realice 

seguimiento a este tema. 
 
El Concejal Álvaro Figueroa, comenta que se quiere nombrar el nuevo 

salón de sesiones Ricardo Cerón Salas, en homenaje al ex concejal 
fallecido en el mes de mayo del año 2021. Informa que ya se están 

haciendo las averiguaciones jurídicas. 
 

Siendo las 7:10 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

Miércoles 11 de Marzo de 2.022 a las 9:00 a.m. 
 
 

 
JOSE HENRY CRIOLLO RIVADENEIRA  SILVIO ROLANDO BRAVO  

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

Aydé Eliana. 


